Пояснительная записка
к форме федерального статистического наблюдения № 1- контроль

«Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» администрации Лузского городского поселения Лузского района за январь-декабрь  2017 года
Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования Лузское городское поселение Лузского района Кировской области проводится в соответствии со следующими нормативно-правовыми актами:

- Конституцией РФ;

- Земельным кодексом РФ;

-Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»

-Уставом муниципального образования Лузское городское поселение Лузского района Кировской области;

- Постановлением администрации Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 19.10.2010 №39 «а» «Об утверждении административного регламента проведение мероприятий по муниципальному контролю»;

- Постановлением администрации Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 19.12.2012 №116 «О внесении изменений в постановление администрации Лузского городского поселения от 19.10.2010 №39 «а» «Об утверждении административного регламента осуществления муниципальной функции «Проведение мероприятий по муниципальному контролю».

- Положением о муниципальном земельном контроле, утверждённым решением Собрания депутатов Лузского городского поселения от 12.03.2010 №11-49/1;

План проведения плановых проверок по муниципальному земельному контролю за использованием и охраной земель юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на 2017 год согласован с Межмуниципальным отделом по Лузскому, Подосиновскому районам Управления Росреестра по Кировской области и  прокуратурой Лузского района

План проведения проверок утверждён распоряжением администрации Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от  24.10.2016 №257.

Согласно плану проверок по осуществлению муниципального земельного контроля на 2017 г. утверждено 2 плановых проверки на территории муниципального образования Лузское городское поселение.

За первое полугодие 2017 года проведена 1 плановая проверка в отношении Муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад. №14., дата проведения 19.05.2017 г. За второе  полугодие 2017 года проведена 1 плановая проверка в отношении Муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад. №12., дата проведения 25.07.2017 г.  По результатам проведения проверки нарушений земельного законодательства не выявлено.

В муниципальном образовании Лузское городское поселение Лузского района Кировской области штатные единицы, предусматривающие  выполнение функций только  по муниципальному земельному контролю отсутствуют, поэтому исполнение функции по выполнению муниципального земельного  контроля возложено на специалистов администрации Лузского городского поселения.        

Финансовые средства на выполнение функций по муниципальному земельному контролю (надзора) на 2017 год в бюджет Лузского  городского поселения не заложены.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28.10.2015 № 1149 «Об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации» и завершением эксплуатации ИС «Мониторинг» форма №1 –контроль федерального статистического наблюдения «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за 2017 год и пояснительная записка к ней будут размещены в ГАС «Управление».
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