Протокол
публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования для формируемого земельного участка  в кадастровом квартале 43:16:310133 – «общественное питание» общей площадью не более 2455 кв.м.», расположенного в границах территориальной зоны П-2 - зона предприятий IV класса вредности, местоположение : Кировская область, Лузский район, г. Луза

г. Луза                                                                                                   16.10.2018
                                                                                                              15 час 00 мин   
Председатель  публичных слушаний  Екимов Владимир Всеволодович- заместитель главы администрации Лузского городского поселения-  заведующий отделом ЖКХ, благоустройства и дорожного хозяйства , председатель комиссии  
Секретарь  публичных  слушаний: Шабалина Нина Валентиновна- специалист 1 категории  администрации Лузского городского поселения
Присутствуют 7 человек.
Предмет слушаний: 
       Рассмотрение вопроса  предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования для формируемого земельного участка  в кадастровом квартале 43:16:310133 – «общественное питание» общей площадью не более 2455 кв.м.», расположенного в границах территориальной зоны П-2 - зона предприятий IV класса вредности, местоположение которого: г. Луза, пл. Труда.
Основание для проведения  публичных  слушаний: 
Постановление главы Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 02.10.2018 №07 «О назначении публичных слушаний».
Население проинформировано о проведении слушаний путем размещения постановления о назначении публичных слушаний на информационных стендах в местах массового пребывания граждан и на сайте муниципального образования Лузское городское поселение Лузского района Кировской области.
Порядок проведения  публичных слушаний:
1. Выступления:
[bookmark: _GoBack]По вопросу  рассмотрения  предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования для формируемого земельного участка  в кадастровом квартале 43:16:310133 – «общественное питание» общей площадью не более 2455 кв.м.», расположенного в границах территориальной зоны П-2 - зона предприятий IV класса вредности, местоположение которого: Кировская область, Лузский район, г. Луза
 выступала: Заведующая сектором архитектуры и градостроительства, отдела по вопросам  ЖКХ, строительства и дорожного хозяйства администрации Лузского района Игумнова О.П.
	Она пояснила участникам публичных слушаний, что руководствуясь ст.39 Градостроительного кодекса РФ Порядок предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, решением Собрания  депутатов Лузского городского поселения от 31.10.2012 № 02-3/1 «Об утверждении Положения о порядке проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Лузское городское поселение Лузского района Кировской области» ,   решением Собрания  депутатов Лузского городского поселения от 23.05.2012 № 52-218/1 «Об утверждении Правил землепользования и застройки г.Луза Лузского района Кировской области»,  на основании постановления главы Лузского городского поселения Лузского района Кировской области «О назначении публичных слушаний» от 02.10.2018 №07 года проводятся публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования для образования путем раздела земельного участка с кадастровым номером 43:16:000000:4 – «общественное питание» общей площадью не более 2455 кв.м.», расположенного в границах территориальной зоны П-2 - зона предприятий IV класса вредности, местоположение которого: Кировская область, Лузский район, г. Луза. 
	Образовывается земельный участок путем раздела земельного участка с кадастровым номером 43:16:000000:4 . на кадастровом плане территории, под зданием столовой принадлежащей ранее Лузскому ЛПК, в настоящее время здание находится в государственной собственности.
Основанием для предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка   – «общественное питание»  послужило:
1. Письмо Министерства имущественных отношений и инвестиционной политики Кировской области от 12/09/2018 №3670-40-06-05. По предложению министерства имущественных отношений и инвестиционной политики Кировской области предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка   – «общественное питание» расположенного в территориальной зоне П-2 - зона предприятий IV класса вредности, местоположение которого: Кировская область г. Луза,  для образования земельного участка путем раздела земельного участка с кадастровым номером 43:16:000000:4, на кадастровом плане территории. 
     В результате рассмотрения  были приняты решения:
Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования «общественное питание» для образуемого земельного участка с условным кадастровым номером 43:16:000000:4ЗУ, расположенного в территориальной зоне П-2 - зона предприятий IV класса вредности, местоположение :кировская область, Лузский район, г. Луза.



  
По итогам проведения публичным слушаний рекомендовать главе администрации Лузского городского поселения принять решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка..


На этом публичные слушания закрыты.


Председатель                                                                                 В.В. Екимов
Секретарь                                                                                       Н.В. Шабалина















































