Протокол
публичных слушаний по проекту межевания территории (земельного участка) расположенной по ул. Ленина, в г. Луза, Лузского городского поселения, Кировской области 
г. Луза                                                                                                   22.02.2017
                                                                                                              14.00   

Присутствуют _14   - человек.
Публичные слушания ведет ведущий специалист по управлению имуществом и земельным ресурсам администрации Лузского городского поселения Пластинина Манефа Николаевна,  заместитель председателя комиссии 
Секретарь комиссии: ведущий специалист администрации Лузского городского поселения Шабалина Нина Валентиновна.
Предмет слушаний:
Рассмотрение  проекта межевания территории (земельного участка) расположенной по ул. Ленина, в г. Луза, Лузского городского поселения, Кировской области 
Порядок проведения публичных слушаний:
1.Выступление по представленному для рассмотрения проекта межевания территории (земельного участка) расположенной по ул. Ленина, в г. Луза, Лузского городского поселения, Кировской области. 
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.
[bookmark: _GoBack]
	Публичные слушания проводятся в соответствии со ст. 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, на основании постановления  главы Лузского городского поселения Лузского района Кировской области  от 10.10.2016 №10 , постановления главы Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 16.01.2018 г. №01 «О назначении публичных слушаний  об утверждении документации  межевания территорий «Проект межевания территории (земельного участка) расположенной по ул. Ленина, в г. Луза, Л узского городского поселения, Кировской области».
	Сегодня для рассмотрения на публичных слушаниях представлен проект межевания территории (земельного участка) расположенной по ул. Ленина, в г. Луза, Лузского городского поселения, Кировской области. 
Шабалина Н.В.  ознакомила участников публичных слушаний  с проектом межевания территории (земельного участка) расположенной по ул. Ленина, в г. Луза, Лузского городского поселения, Кировской области. 
В ходе слушаний участникам слушаний было разъяснено, что Проект  межевания территории (земельного участка) расположенной по ул. Ленина, в г. Луза, Лузского городского поселения, Кировской области разработан в целях определения местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков. 
	Проект межевания территорий разработан специалистом ООО «ПРОЕКТ СЕРВИС ПЛЮС» в соответствии с действующими нормативными и проектными документами. 
- Градостроительный кодексом Российской Федерации
- Земельный  кодексом Российской Федерации
- Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области
-Схема расположения земельного участка, на кадастровом плане территорий утвержденная постановление администрации Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 13.12.2016 №394.
Основная часть проекта межевания территории включает в себя:
- природно-климатические условия
-характеристика объекта
-схема расположения земельного участка в границах кадастрового квартала 43:16:310116
-характеристика территории (земельного участка)
-схема расположения земельного участка на карте градостроительного зонирования из Правил землепользования Лузского городского поселения Лузского района Кировской области.
-ведомость координат поворотных точек образуемого земельного участка, расположенного по адресу: Кировская область, Лузский район, г. Луза, ул. Ленина.
-основные характеристики образуемого земельного участка расположенного по адресу: Кировская область, Лузский район, г. Луза, ул. Ленина.
-чертеж межевания.
Цель и назначение работы по разработке проекта межевания территории:
-определение местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков.
	Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающиеся проекта межевания территории (земельного участка) расположенной по ул. Ленина, в г. Луза, Лузского городского поселения, Кировской области не выразили.
	Население проинформировано о проведении слушаний путем размещения постановления о назначении публичных слушаний на информационных стендах в местах массового пребывания граждан и на официальном сайте Лузского городского поселения.
	По итогам проведения публичных слушаний приняты рекомендации главе  Лузского городского поселения одобрить проект межевания территории (земельного участка) расположенной по ул. Ленина, в г. Луза, Лузского городского поселения, Кировской области 
Подготовить заключение о результатах публичных слушаний.
Прилагается.
На этом публичные слушания закрыты.



Ведущий публичных слушаний                                         М.Н. Пластинина
Секретарь                                                                           Н.В. Шабалина










ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний

г. Луза                                                                                      « 22. 02. 2018 г.»

	Настоящее заключение подготовлено на основании протокола публичных слушаний по проекту  межевания территории (земельного участка) расположенной по ул. Ленина, в г. Луза, Лузского городского поселения, Кировской области. 
	Проект межевания территории (земельного участка) расположенной по ул. Ленина, в г. Луза, Лузского городского поселения, Кировской области разработан в соответствии  с Градостроительным кодексом Российской Федерации, с Земельным кодексом Российской Федерации и иными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации, Кировской области. 
	Замечания и предложения по проекту планировки территорий  с проектом межевания территории (земельного участка) расположенной по ул. Ленина, в г. Луза, Лузского городского поселения, Кировской области от участников публичных слушаний не поступали.
В период с 16.01.2018 года до 22.02.2018 в адрес администрации Лузского городского поселения замечания для включения в протокол публичных слушаний не поступили.
Заключение о результатах публичных слушаний:
1. Публичные слушания проведены в соответствии  ст. 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
2. Информация по проекту межевания территории (земельного участка) расположенной по ул. Ленина, в г. Луза, Лузского городского поселения, Кировской области доведена до сведения заинтересованных лиц в соответствии с требованиями действующего законодательства.
3. Публичные слушания по проекту межевания территории (земельного участка) расположенной по ул. Ленина, в г. Луза, Лузского городского поселения, Кировской области признаны состоявшимися.
