Протокол
общественные обсуждения проекта Муниципальной программы Лузского городского поселения «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы.

г. Луза                                                                                                  19.09.2017
                                                                                                              13 час 00 мин   

Присутствуют 25 человек.

Общественные слушания ведет главный специалист администрации  администрации Лузского городского поселения Токовинин Руслан Владимирович
Секретарь Скрябина Н.В.
Ведущий доложил присутствующим, что общественные слушания проекта  Муниципальной программы Лузского городского поселения «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы проводятся в соответствии с Уставом Лузского городского поселения, а так же в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории муниципального образования Лузское городское поселение.

Рассмотрели вопросы:

1. общественные обсуждения проекта Муниципальной программы Лузского городского поселения «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы.
2. Предложений по внесению изменений в Программу не поступило. 
В соответствии с Положением о проведении общественных слушаний, так как инициатором проведения данных публичных слушаний является глава поселения. Население проинформировано о проведении слушаний путем размещения извещения о назначении общественных слушаний на информационных стендах в местах массового пребывания граждан, на официальном сайте администрации Лузского городского поселения, а также на других публичных ресурсах в сети Интернет.
Главный специалист администрации Лузского городского поселения Токовинин Р.В. пояснил участникам слушаний, что   данные слушания проводятся в рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории муниципального образования Лузское городское поселение.
По итогам проведения общественных слушаний приняты решение утвердить проекта Муниципальной программы Лузского городского поселения «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы. Принять итоговый документ. Прилагается. Результаты проведения общественного обсуждения опубликовать на сайте администрации Лузского городского поселения.
На этом общественные слушания закрыты.

Ведущий публичных слушаний                                                     Р.В. Токовинин
Секретарь                                                                                          Н.В. Скрябина
