                                                         В администрацию

                                                                               Лузского городского поселения

Информация

на публичные слушания по проекту генерального плана

Лузского городского поселения

Лузского района Кировской области

На основании Градостроительного Кодекса Российской Федерации от 29.12.2004г. № 190-ФЗ, Закона Кировской области от 28.09.2006 № 44-ЗО «О регулировании градостроительной деятельности в Кировской области», постановления администрации Лузского района Кировской области от 26.01.2011 № 38 «О разработке генерального плана Лузского городского поселения», постановления Правительства Кировской области от 05.04.2011 № 97/117 «О выделении субсидий местным бюджетам из областного бюджета на разработку градостроительной документации в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации (областная целевая программа «Развитие жилищного строительства в Кировской области» на 2011 год)» (с изменениями, внесенными постановлением Правительства области от 07.07.2011 № 110/284) было принято решение о разработке проекта Генерального плана Лузского городского поселения Лузского района Кировской области.
На сегодняшний день наиболее современным подходом к решению задач градостроительного планирования развития территории поселения является Генеральный план, отражающий наиболее актуальные условия эксплуатации территории.
Генеральный план Лузского городского поселения Лузского района Кировской области выполнен на основании муниципального контракта от 08 ноября 2011 года № 13 на разработку проекта Генерального плана Лузского городского поселения Лузского района Кировской области (стоимость проекта 600,0 тыс.рублей), заключенного с ООО «САТЭК» по результатам размещения заказа на выполнение работ для муниципальных нужд. 

Генеральный план Лузского городского поселения Лузского муниципального района Кировской области разработан как проект официальной градостроительной политики органов управления территорией, определяющий стратегию и тактику ее долгосрочного градостроительного развития.

В соответствии с градостроительным законодательством, Генеральный план является документом территориального планирования муниципального образования, в которой, исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов, определено назначение территорий Лузского городского поселения Лузского муниципального района в целях обеспечения их устойчивого развития, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан поселения и Лузского района в целом.
Генеральный план Лузского городского поселения предусматривает следующие основные цели:

· Экономическую, связанную с повышением эффективности муниципальной, местной экономик, как форм производства и расселения их конкурентоспособности при минимизации затрат в производственную и социальную сферы;

· Социальную, заключающуюся в развитие человеческого потенциала, обеспечении конституционных, социальных прав гарантий с использованием социальных стандартов и норм;

· Формирование среды обитания, то есть улучшение застройки и планировки поселения и межселенного пространства, рациональная прокладка инженерных и транспортных коммуникаций, охрана и улучшение окружающей среды, инженерной защитой поселений и коммуникаций от природно-техногенных процессов;

· Рациональное природопользование – комплексное использование земельных, водных, лесных и минерально-сырьевых ресурсов.

Задачами территориального планирования Лузского городского поселения являются:

· создание условий для устойчивого развития территории поселения, сохранения окружающей природной среды и объектов культурного наследия народов Российской Федерации;

· определение назначения территорий поселения исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов;

· обеспечение реализации полномочий органов местного самоуправления;

· реализация программ социально-экономического развития поселения, стратегии социально-экономического развития района и в целом Кировской области посредством территориальной привязки планируемых мероприятий;

· создание условий для реализации пространственных интересов Российской Федерации, Кировской области, Лузского муниципального района и  поселений и населения Лузского городского поселения с учетом требований безопасности жизнедеятельности, экологического и санитарного благополучия;

· создание условий для повышения инвестиционной привлекательности Лузского городского поселения;

· мониторинг, актуализация и комплексный анализ градостроительного, пространственного и социально-экономического развития территории Лузского городского поселения;

· стимулирование жилищного и коммунального строительства;

· обеспечение реализации мероприятий по развитию транспортной инфраструктуры поселения;

· обеспечение реализации мероприятий по повышению надежности и развитию всех видов инженерной инфраструктуры;
· обеспечение реализации мероприятий по развитию социальной инфраструктуры поселения и Лузского района в целом;

Генеральный план Лузского городского поселения состоит из Положений о территориальном планировании и соответствующих карт (схем), а также содержит материалы по обоснованию проекта.

Положения о территориальном планировании, являются текстовой частью генерального плана и включают в себя:

- цели и задачи территориального планирования;
- перечень мероприятий по территориальному планированию Лузского городского поселения и последовательность их выполнения.

Пояснительная записка к генеральному плану включает в себя положения о территориальном планировании Лузского городского поселения и материалы по обоснованию проекта генерального плана Лузского городского поселения.

Графические материалы генерального плана

1. Карта (схема) современного использования территории. (Опорный план). 

2. Карта (схема) функциональных зон. (Основной чертеж). 

3. Карта (схема) зон планируемого размещения объектов, транспортных инженерных сооружений и инженерно-технических коммуникаций. 

4. Карта (схема) зон с особыми условиями использования территории. (Чертеж ограничений).

5. Карта (схема) границ территорий, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
На карты (схемы) нанесена информация в объеме, установленном требованиями статьи 23 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
В целом Генеральный план Лузского городского поселения Лузского района Кировской области выполнен в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации и иным действующим законодательством.
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