Пояснительная записка
к форме федерального статистического наблюдения № 1- контроль

«Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» администрации Лузского городского поселения Лузского района за январь-декабрь  2015 года

Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования Лузское городское поселение Лузского района Кировской области проводится в соответствии со следующими нормативно-правовыми актами:

- Конституцией РФ;

- Земельным кодексом РФ;

- Уставом муниципального образования Лузское городское поселение Лузского района Кировской области;

- Постановлением администрации Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 19.10.2010 №39 «а» «Об утверждении административного регламента проведение мероприятий по муниципальному контролю»;

- Постановлением администрации Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 19.12.2012 №116 «О внесении изменений в постановление администрации Лузского городского поселения от 19.10.2010 №39 «а» «Об утверждении административного регламента осуществления муниципальной функции «Проведение мероприятий по муниципальному контролю».
- Положением о муниципальном земельном контроле, утверждённым решением Собрания депутатов Лузского городского поселения от 12.03.2010 №11-49/1;

План проведения проверок по муниципальному земельному контролю за использованием и охраной земель юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на 2015 год согласован с прокуратурой Лузского района и утверждён распоряжением администрации Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 20.10.2014 №355.

В Лузском городском поселении на 2015 год планом проведения проверок по муниципальному земельному контролю за использованием и охраной земель юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями утверждено проведение 6 плановых проверок, фактически проведено 6 проверок. По результатам проверок нарушений не выявлено. 

08 июля 2015 года администрацией Лузского городского поселения было направлено заявление в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановой выездной проверки в отношении общества с ограниченной ответственности «КомплексСтройСервис». Прокуратура Лузского района направила решение об отказе в согласовании данной проверки на основании п.2 п.3 ч. 11 ст. 10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
В муниципальном образовании Лузское городское поселение Лузского района Кировской области штатные единицы, предусматривающие выполнение функций только по муниципальному земельному контролю отсутствуют, поэтому обязанности по проведению муниципального земельного контроля возложено на ведущих специалистов по управлению имуществом и земельными ресурсами и специалиста 2 категории земельной группы администрации Лузского городского поселения.

Финансовые средства на выполнение функций по муниципальному земельному контролю (надзора) на 2015 год в бюджет Лузского городского поселения заложены не были.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28.10.2015 № 1149 «Об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации» и завершением эксплуатации ИС «Мониторинг» форма №1 –контроль федерального статистического наблюдения «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за 2015 год и пояснительная записка к ней будут размещены в ГАС «Управление».
Глава администрации

Лузского городского поселения                                                   С.В. Перевалов
