Протокол
проведения публичных слушаний по установлению публичного сервитута 


г. Луза                                                                                                   24.10.2016
                                                                                                              14 час 00 мин   
Председатель  публичных слушаний  Екимов Владимир Всеволодович- заместитель  главы  администрации Лузского городского поселения
Секретарь  публичных  слушаний: Шабалина Нина Валентиновна- ведущий специалист по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации Лузского городского поселения
Количество участников общественных слушаний: 24 человека
Предмет слушаний: 
      Новое строительство объекта «Водозаборные сооружения  производительностью 1000 куб.м в сутки  для нужд промплощадки на пл. Труда, 1 в г. Луза»
Основание для проведения  публичных  слушаний: 
Постановление  главы Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 23.09.2016 №08 «О назначении публичных слушаний по вопросу нового строительства объекта «Водозаборные сооружения  производительностью 1000 куб.м в сутки  для нужд промплощадки на пл. Труда, 1 в г. Луза» 
Население проинформировано о проведении слушаний путем размещения постановления о назначении публичных слушаний на информационных стендах в местах массового пребывания граждан и на сайте муниципального образования Лузское городское поселение Лузского района Кировской области.
Порядок проведения  публичных слушаний:
1. Выступления:
Екимов В.В.
Уважаемые участники  слушаний!
Публичные слушания проводятся по вопросу нового строительства объекта «Водозаборные сооружения  производительностью 1000 куб.м в сутки  для нужд промплощадки на пл. Труда, 1 в г. Луза» в соответствии  Федерального закона от 27.05.2014 г. №136-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 274 Гражданского Кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании Положения о публичных слушаниях на территории Лузского городского поселения, утвержденного решением Собрания депутатов Лузского городского  поселения от 31.10.2012 г. №02-3/1,
Доготарь Т.В.
На публичное слушание выносится вопрос о том, что бурение новых скважин попадает в особо охраняемые природные территории оз. Усталец.
 Согласно требованиям Градостроительного кодекса Российской Федерации (ст. 3, ч.ч. 3, 4, 6, 6.3 ст. 49) и Федерального закона «Об экологической экспертизе» (п. 7.1 ст. 11),  бурение скважин осуществляется на землях в особо охраняемых природных территорий оз. Усталец, подлежит экологической экспертизе до принятия решений о реализации соответствующего проекта.
Публичные слушания проводятся с целью выявления общественного мнения, обеспечения гласности и соблюдения интересов населения при бурении скважин и строительства объекта «Водозаборные сооружения  производительностью 1000 куб.м в сутки  для нужд промплощадки на пл. Труда, 1 в г. Луза». 
Результатом сегодняшних публичных слушаний будет являться решение участников о бурении скважин в ООПТ оз. Усталец, которое принимается большинством голосов от общего числа  участников публичных слушаний.
Предлагаю выслушать мнения всех желающих выступить, после чего предоставить слово для ответов на вопросы, которые могут поступить в ходе обсуждения.
Желающих выступить нет. Вопрос выносим на голосование.
ГОЛОСОВАНИЕ:
Проголосовали:
«За» - 23.
«Против» - нет.
«Воздержался»- 1
РЕШИЛИ: 
Возражений не поступило 
В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедуры публичных слушаний соблюдены согласно Положению о порядке организации и проведения публичных слушаний. 
Публичные слушания о возможности о бурении скважин в ООПТ оз. Усталец закрыты.  


Председатель                                                                                 В.В. Екимов
Секретарь                                                                                       Н.В. Шабалина
                                                       ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
Публичных слушаний

[bookmark: _GoBack]Публичные слушания назначены постановлением и.о. главы Лузского городского поселения №08 от 23.09.2016.
Тема публичных слушаний:
Дата проведения: 24.10.2016 
Число участников- 24 человек
	№
	Вопросы, вынесенные на обсуждение
	Предложения и рекомендации экспертов
	Предложение внесено
(поддержано):
	Примечание



	1.






	Установить  постоянный публичный сервитут на часть земельного участка с кадастровым номером 43:16:310133:350 площадью 16352 кв. м. (учетный номер части 43:16:310133:350/1, площадью 111 кв.м.; учетный номер части 43:16:310133:350/2, площадью 118 кв.м; учетный номер части 43:16:310133:350/3, площадью 166 кв.м;), расположенного по адресу: Кировская область, Лузский район, г. Луза.
	Одобрить, рекомендовать 
Главе Лузского городского поселения подготовить постановление «Об установлении постоянного публичного сервитута».
	Екимов В.В.
Шабалиной Н.В.







	
















   
