
Протокол
публичных слушаний о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения
Лузского района Кировской области

г. Луза                                                                                                   21.03.2017
                                                                                                              14 час 00 мин   
Председатель  публичных слушаний  Екимов Владимир Всеволодович - заместитель  главы  администрации Лузского городского поселения
Секретарь  публичных  слушаний: Шабалина Нина Валентиновна - ведущий специалист по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации Лузского городского поселения
Присутствуют  11 человек.
Тема публичных  слушаний: 
        В   Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области  по предложению министерства строительства Кировской области внести следующие изменения:
- утвердить карты градостроительного зонирования  на всю территорию  муниципального образования Лузское городское поселение.
- привести текстовую часть Правил землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области в соответствие законодательству о градостроительной деятельности.
Предмет публичных слушаний:
Проект изменений в правила в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области утвержденные решением Собрания депутатов Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 23.05.2012 №52-218/1» (прилагается).
Основание для проведения  публичных  слушаний: 
Постановление главы Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 18.01.2018 №02 «О назначении публичных слушаний по проекту изменений  в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения».
Население проинформировано о проведении слушаний путем размещения постановления о назначении публичных слушаний на информационных стендах в местах массового пребывания граждан и на сайте муниципального образования Лузское городское поселение Лузского района Кировской области.
Порядок проведения  публичных слушаний:
1. Выступления:
По вопросу  рассмотрения  внесений изменений в  правила  землепользования  и застройки Лузского городского поселения выступала:
Заведующая сектором архитектуры и градостроительства, отдела по вопросам  ЖКХ, строительства и дорожного хозяйства администрации Лузского района О.П. Игумнова. Она пояснила участникам публичных слушаний: 
«В соответствии с рекомендациями министерства строительства Кировской области о приведении правил землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области в соответствии законодательству о градостроительной деятельности и в связи с существенными изменениями в земельном и градостроительном законодательстве, а также в целях исполнения протеста прокуратуры Лузского района от 29.11.2017 №02-02-2017 было принято решение внести изменения в правила землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области  (постановление администрации Лузского городского поселения от 17.11.2017 №386 «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области утвержденные решением Собрания депутатов Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 23.05.2012 № 52-218/1»). В связи с чем, в целях приведения Правил землепользования и застройки в соответствие действующему законодательству внесены изменения в градостроительные регламенты всех территориальных зон, в части редактирования предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства, а также разработана карта градостроительного зонирования на всю территорию муниципального образования Лузское городское поселение Лузского района Кировской области». 
	
	Возражений и замечаний по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения не поступало. 
     	По итогам проведения публичных слушаний было принято решение рекомендовать  представительному органу Лузского городского поселения - Собранию депутатов Лузского городского поселения одобрить проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области утвержденные решением Собрания депутатов Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 23.05.2012 №52-218/1» и утвердить Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения в новой редакции.  
Принять итоговый документ (прилагается).

На этом публичные слушания закрыты.



Председатель                                                                                 В.В. Екимов
Секретарь                                                                                       Н.В. Шабалина











ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
Публичных слушаний
Публичные слушания назначены постановлением главы Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 18.01.2018  № 02.

Тема публичных слушаний:

1) «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области».
Дата, время проведения – 21 марта 2018 года, 14.00 час., 
Место проведения – кабинет главы администрации Лузского городского поселения  по адресу: Кировская область,  Лузский район, г. Луза, ул. Ленина, д.33.
Ведущий (докладчик) публичных слушаний – Игумнова Ольга Павловна, заведующая сектором архитектуры и градостроительства, отдела по вопросам  ЖКХ, строительства и дорожного хозяйства администрации Лузского района 
Секретарь публичных слушаний – Шабалина Нина Валентиновна, ведущий специалист по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации Лузского городского поселения
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