Протокол
публичных слушаний о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения
Лузского района Кировской области

г. Луза                                                                                                   15.04.2016
                                                                                                              15 час 00 мин   
Председатель  публичных слушаний  Ципилев Иван Михайлович- заместитель главы администрации Лузского городского поселения
Секретарь  публичных  слушаний : Шабалина Нина Валентиновна- ведущий специалист по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации Лузского городского поселения
Присутствуют 9 человек.
Предмет слушаний: 
Рассмотрение  внесения изменений в правила  землепользования  и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области, утверждённые решением Собрания депутатов Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 23.05.2012 № 52-218/1 (с изменениями внесенными Собранием депутатов Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 24.12.2013 №20-73/1).  
Основание для проведения  публичных  слушаний: 
Постановление главы Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 28.03.2015 №02 «О назначении публичных слушаний».
Население проинформировано о проведении слушаний путем размещения постановления о назначении публичных слушаний на информационных стендах в местах массового пребывания граждан.
Порядок проведения  публичных слушаний:
1. Выступления:
Заместитель главы Лузского городского поселения Ципилёв И.М. по вопросу  рассмотрения  внесений изменений в  правила  землепользования  и  застройки Лузского городского поселения, сказал:
[bookmark: _GoBack]   «В связи с некоторыми несоответствиями Правил землепользования и застройки Лузского городского поселения, в целях эффективного землепользования и застройки, планировки территории поселения, обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, руководствуясь ФЗ-№131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.30,33 Градостроительного кодекса РФ, статьей 27, Правил землепользования и застройки Лузского городского поселения, на основании постановления администрации Лузского городского поселения от 14.03.2016  №79 «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области» и постановления №02 от 28.03.2016 года проводятся публичные слушания по вопросу внесения изменений в правила землепользования и застройки Лузского городского поселения.
Основанием для внесения изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения послужило:
	1. Обращение Коростелева Юрия Ивановича и Лобанова Эдуарда Ивановича не меняя границу территориальной зоны добавить в текстовую часть статьи 27. Жилые зоны.  Ж-1- зона индивидуальной жилой застройки усадебного типа в условные виды разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства дополнительный пункт следующего содержания: «- объекты гаражного назначения». 

     В результате рассмотрения всех обращений граждан были приняты решения:
1. Добавить, не меняя границу территориальной зоны в текстовую часть статьи 27. Жилые зоны.  Ж-1- зона индивидуальной жилой застройки усадебного типа в условные виды разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства  дополнительный пункт следующего содержания: «-объекты гаражного назначения». 
	
Доклад закончен. Какие будут вопросы?
 Вопросов нет.
Выносим на голосование проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения.

Голосовали: за -  7 человек,
                      против – нет,
                      воздержались – нет.  
  
По итогам проведения публичным слушаний рекомендовать  представительному органу Лузского городского поселения -Собранию депутатов Лузского городского поселения одобрить проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области».  
Принять итоговый документ (прилагается).

На этом публичные слушания закрыты.



Председатель                                                                                 И.М. Ципилёв
Секретарь                                                                                       Н.В. Шабалина









                                                       ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
Публичных слушаний

Публичные слушания назначены постановлением главы Лузского городского поселения №02 от 28.03.2016.
Тема публичных слушаний:
О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области
Инициатор публичных слушаний:
Глава Лузского городского поселения Лузского района Кировской области
Дата проведения: 15.04.2016 
Число участников- 7 человек
	№
	Вопросы, вынесенные на обсуждение
	Предложения и рекомендации экспертов
	Предложение внесено
(поддержано):
	Примечание



	1.






	1.1. Добавить, не меняя границу территориальной зоны в текстовую часть статьи 27. Жилые зоны.  Ж-1- зона индивидуальной жилой застройки усадебного типа в условные виды разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства  дополнительный пункт следующего содержания: «-объекты гаражного назначения». 

	Одобрить, рекомендовать 
Собранию депутатов Лузского городского поселения решение о внесении изменения в Правила землепользования и застройки  Лузского городского поселения Лузского района Кировской области 
утвердить

	Шабалиной Н.В.

Ципилёвым И.М.






	













