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Итоги проведения общественных слушаний проекта муниципальной программы Лузского городского поселения «Формирование современной городской среды» на 2019-2024 годы
         В период с 29 марта  2020 года – 29 апреля 2020 года проходил этап общественного обсуждения предложений, поступивших от заинтересованных лиц (жителей) о включении в  муниципальную программу «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования Лузское городское поселение на 2021 год на благоустройство общественных территорий, а так же дворовых территорий многоквартирных жилых домов.
          Дополнительных предложений и замечаний в период проведения общественного обсуждения не поступило,  ранее  поступившие заявления остаются в силе (реестр прилагается). Решено продолжить их комплексное благоустройство в 2021 году - 2 дворовых и 6 общественных  территорий. Решение общественной комиссии оставлено в силе, рекомендовано в 2021 году в Лузе   продолжить ранее начатое благоустройство Парка  Ветеранов, Парка культуры и отдыха, Парка 60-летия г. Луза,  площади Ленина, площадки у магазина Универмаг, а так же организовать работы на городском пляже при условии  проведения на пляже работ в 2020 году. Так же комиссия рекомендовала  продолжить благоустройство  территории многоквартирных жилых домов в рамках дополнительного перечня с софинансированием жителями этих домов   в  размере 20% – переулок 1 Набережный, 21 «б» и  ул. Заводская, 44-46.
До конца мая 2021 году планируется уточнить объемы работ, составить дефектные ведомости для дальнейшего составления сметной документации, разработать необходимые  дизайн-проекты.
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