Протокол
публичных слушаний о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения
Лузского района Кировской области

г. Луза                                                                                                   12.01.2021
                              15 час 00 мин   
Председатель  публичных слушаний Начальник управления имуществом и земельными ресурсами Лузского муниципального округа Кручинина Н.Н.
Секретарь публичных слушаний: Овчинникова Людмила Васильевна - ведущий специалист по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации Лузского муниципального округа.
Присутствуют 7человек.
Тема публичных слушаний: 
В Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области  по предложению администрации Лузского района следующие изменения:
- добавить в текстовую часть 3 «Градостроительные регламенты» Р-1- зона городских парков в условно  разрешённые виды использования земельных участков и объектов капитального строительства  дополнительный пункт «спорт (5.1) ». 
Предмет публичных слушаний:
Проект изменений в правила в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области утвержденные постановлением администрации Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 15.10.2021 №260 (прилагается).
Основание для проведения  публичных  слушаний: 
Постановление главы Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 14.12.2021 №12 «О назначении публичных слушаний» по проекту изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения».
Население проинформировано о проведении слушаний путем размещения постановления о назначении публичных слушаний на информационных стендах в местах массового пребывания граждан и на сайте муниципального образования Лузское городское поселение Лузского района Кировской области.
Порядок проведения  публичных слушаний:
1. Выступления:
По вопросу рассмотрения внесений изменений в правила землепользования и застройки Лузского городского поселения выступала:
[bookmark: _GoBack]Заместитель заведующего отделом по вопросам  ЖКХ, строительства и дорожного хозяйства администрации Лузского муниципального округа – главный архитектор Лузского муниципального округа О.П. Игумнова. Она пояснила участникам публичных слушаний: 
В городе Луза начато строительство спортивного комплекса и для формирования земельного участка необходимо, добавить в текстовую часть 3 «Градостроительные регламенты» Р-1- зона городских парков в условно разрешённые виды использования земельных участков и объектов капитального строительства дополнительный пункт «спорт (5.1) ». 

	Возражений и замечаний по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения не поступило.
	

По итогам проведения публичным слушаний рекомендовать главе Лузского муниципального округа одобрить проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области, утвержденные постановлением администрации Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 15.10.2021 №260».
Принять итоговый документ (прилагается).

На этом публичные слушания закрыты.



Председатель                                                                                 Н.Н. Кручинина
Секретарь                                                                                       Л.В. Овчинникова
















ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
Публичных слушаний
Публичные слушания назначены постановлением главы Лузского городского поселения Лузского района Кировской области от 16.12.2021 № 14.

Тема публичных слушаний:
1) «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области».
Дата, время проведения – 12января 2021 года, 15.00 час., 
Место проведения – кабинет управления имуществом и земельными ресурсами Лузского  муниципального округа  по адресу: Кировская область,  Лузский район, г. Луза,                            ул. Ленина, д.35.
Ведущий (докладчик) публичных слушаний – Игумнова Ольга Павловна, заместитель заведующего отделом по вопросам  ЖКХ, строительства и дорожного хозяйства администрации Лузского муниципального округа – главный архитектор Лузского муниципального округа
Секретарь публичных слушаний – Овчинникова Людмила Васильевна, ведущий специалист по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации Лузского муниципального округа.

	№
п/п
	Вопросы, вынесенные на обсуждение
	Предложения и рекомендации
	Предложение поддержано

	
	В Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области по предложению администрации Лузского района внести следующие изменения:
- добавить в текстовую часть 3 «Градостроительные регламенты» Р-1- зона городских парков в условно  разрешённые виды использования земельных участков и объектов капитального строительства  дополнительный пункт «спорт (5.1) ». 

	рекомендовать главе Лузского муниципального округа одобрить проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Лузского городского поселения Лузского района Кировской области утвержденные постановлением администрацииЛузского городского поселения Лузского района Кировской области от 15.10.2021 №260»..
	










